o  Tovabbi tipuspéldak:
X1. Egy ismeretlen koncentracioju laktézoldat forgatdképessége +27,45°-nak adddott. A mér6csé
hossza 200,9 mm, a leolvasas pontossaga 0,05° (azaz + 0,025°). Mekkora az ismeretlen oldat

koncentracidja vegyesszazalékban? (Adja meg a koncentracid-érték hibajat is!)

X2. Egy fesziiltségosztot Ry = 2 kQ és Ry = 20 kQ ellenalldasokbdl allitunk 6ssze. Mekkora az R1
ellenallasrél elvezetett kimend fesziiltség, ha a bejové fesziltség 230V?

X3. A vizsgalt személy latészoghatara 0,4'. Mekkora a latasélessége?

X4. Mekkora tavolsagbdl kell nézni a Landolt-gy(ir(it, hogy a 1 mm-es rés képe a redukalt szem modell
"retindjan" 5 um legyen?



